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гр. София,  27.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 27.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

5448 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 10.30 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Б. Д. К., редовно и своевременно призован, се явява лично и с 

адвокат Б., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА – И.Д. ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ 

НА НАП, редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З., редовно и своевременно призована, не се явява. 

От същата е постъпила писмена молба, в която сочи обективна невъзможност да 

изготви заключението и желае да бъде даден по-дълъг срок. 

Междувременно в залата се явява юрисконсулт Б. – процесуален представител на 

ответника по жалбата, нередовно упълномощена. Пълномощното изхожда не от 

органа, който е конституиран от страна на съда, а от Директор на Дирекция ОДОП. 

СЪДЪТ ЗАПОЗНА юрисконсулт Б. с извършените до момента процесуални действия. 

АДВОКАТ Б. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ Б. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

             Докладва жалбата. 

 

АДВОКАТ Б. – Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата по делото. С 

оглед на това, че не можахме да се запознаем в пълнота с документите в 

административната преписка, моля да ни бъде дадена възможност да се запознаем с 

тях и да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. Поддържаме 



доводите си в молбата от 11.07.2022 г. 

СЪДЪТ УКАЗА на адвокат Б., че по депозирата молба от 11.07.2022 г. се е произнесъл 

и не е ясно какво поддържа в тази молба. 

АДВОКАТ Б. – С оглед вашето уточнение съм съгласен. 

ЮРИСКОНСУЛТ Б. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка и представените впоследствие документи. Да се даде възможност на вещото 

лице да изготви заключението. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в АССГ на 16.06.2022 г., 4 бр. папки-приложения и други 5 бр. 

папки-приложения, приложените към молба от 11.07.2022 г., приложените към молба 

от 18.07.2022 г., приложените към молба от 29.07.2022 г. и приложените към молба от 

07.09.2022 г. писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че експертизата е необходима за правилното решаване на делото. 

Неизготвянето й се дължи на обективни причини, независещи от вещото лице, което 

предполага отлагане на делото за друга дата. 

Наред с това предвид ненадлежното представляване на надлежно конституирания 

ответник по жалбата И.Д. Директор на Дирекция ОДОП в днешно съдебно заседание 

съдът намира, че на същия следва да бъде указана възможността да представи 

надлежно и изрично пълномощно, изхождащо от органа, издал Решението и да 

потвърди извършените без надлежна представителна власт процесуални действия от 

страна на юрисконсулт Б.. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

УКАЗВА на ответника по жалбата, че ако желае юрисконсулт Б. да бъде процесуален 

представител, то следва пълномощното да изхожда от И.Д. Директор на Дирекция 

ОДОП и ако желае действията, които е извършила юрисконсулт Б. в днешно съдебно 

заседание да се считат за извършени, то следва да ги потвърди изрично. В противен 

случай действията ще се считат за неизвършени. 

СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на жалбоподателя за 

запознаване с административната преписка за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА 10-дневен срок от връщане на делото в деловодството на АССГ да се запознае 

с административната преписка. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 22.11.2022 г. от 10.30 ч., за която 

дата и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

Да се уведоми вещото лице. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.38 часа. 

 



 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


